

Πρόσκληση ΟΕ Ηχοκαρδιολογίας ΕΚΕ προς ειδικευόμενους και νέους Καρδιολόγους

Αγαπητοί συνάδελφοι, ειδικευόμενοι Καρδιολογίας και νέοι Καρδιολόγοι.

Εκ μέρους της ομάδας εργασίας Ηχοκαρδιολογίας της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας, θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε στη μηνιαία συνάντηση της ομάδας μας στις 14 Δεκεμβρίου 2020 στις 20:00 η οποία θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας Zoom.

Το δεύτερο μέρος αυτής της συνάντησης θα είναι αφιερωμένη στους ειδικευόμενους και νέους Καρδιολόγους με ειδικό ενδιαφέρον την Ηχοκαρδιολογία.

Θα παρουσιαστούν 2 σύντομα περιστατικά από ειδικευόμενους καρδιολόγους και ένα πρότυπο-πρόταση για το πώς πρέπει να γίνονται οι παρουσιάσεις περιστατικών. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει συζήτηση γύρω από την εκπαίδευση στην ηχοκαρδιογραφία, προτάσεις σχετικά με τις δραστηριότητες της ομάδας που θα αφορούν τους ειδικευόμενους αλλά και πιθανά projects στα οποία θα μπορούσαν να συμμετέχουν νέοι συνάδελφοι. Τα στοιχεία σύνδεσης (link και κωδικός σύνδεσης) θα σας αποσταλούν λίγες ημέρες πριν τη συνάντηση. Για οποιαδήποτε απορία ή πρόταση, βρισκόμαστε πάντα στη διάθεσή σας.

Επί τη ευκαιρία θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η Ελληνική Καρδιολογική Εταιρεία δίνει τη δυνατότητα σε ειδικευόμενους Καρδιολόγους που επιθυμούν να εγγραφούν ως δόκιμα μέλη στην ομάδα εργασίας ηχοκαρδιολογίας, ώστε να μπορούν να παρακολουθούν και να συμμετέχουν στις δραστηριότητες της (μηνιαίες συναντήσεις, ομιλίες, σεμινάρια, webinarsκτλ.). Στο παρόν email σας επισυνάπτουμε τη φόρμα εγγραφής μέλους, το οποίο μπορείτε να συμπληρώσετε και να μας το επιστρέψετε στο email: elentzou@hcs.gr με υπογραφή του υπευθύνου του εργαστηρίου σας, για να σταλεί στους υπευθύνους και να εγκριθεί. Οι εγγραφές με τον τρόπο αυτό θα διαρκέσουν έως τέλος του τρέχοντος έτος.

Με εκτίμηση,

Κ.Χ. Παπαδόπουλος, Σ. Λοΐζος, Η. Καραμπίνος

Ομάδα Εργασίας Ηχοκαρδιολογίας

Πρόεδρος: Κ.Χ. Παπαδόπουλος

Αντιπρόεδρος: Η. Καραμπίνος

Μέλη πυρήνα: Α. Θεοδόσης - Γεωργιάς, Ν. Καδόγλου, Σ. Καραγιάννης, Κ.Γ.
Παπαδόπουλος, Σ. Λοίζος